

三伏天,上海联排再现奇观 上百组客户 挤爆长泰东郊御园

尽管已是盛夏,但一连几个周末位于浦东核心地段的长泰东郊御园的售楼现场依旧人头攒动、座无虚席。偌大的会所被来访的上百组客户挤得满满当当,洽谈区内有追问项目信息、有的翻看项目楼书,沙盘四周更是挤得水泄不通,长泰东郊御园再度迎来排队看房的盛况。



私家车将售楼处围成一圈
九成客户驱车杨高南路直达

上周末尽管上海的气温逼近38度,但这丝毫没有影响长泰东郊御园拥趸的热情。7月23日,不到上午10时,售楼处现场已被门外几十部私家车包围,客户的热情可见一斑。买家王先生表示:“长泰东郊御园实在太受欢迎,一些位置好的景观户型稍一犹豫就可能错失,所以我一大早就来了。”

现场走访得知,九成前来选房看房客户都驱车从杨高南路一路直达长泰东郊御园,大多数客户对杨高南路延伸段印象深刻。老客户吴先生深有体会的说,“前两次来现场都是走沪南公路,今天第一次从陆家嘴出发走杨高南路,尽管下错了‘匝道’,但还是足足快了30分钟。”

只见一辆辆私家车一部接着一部停在长泰东郊御园售楼处门口,没一会儿这个售楼处就被里三层外三层的包围了。

据了解,新建成的杨高南路南延伸段(林海公路)为双向六车道,部分路段为不设匝道、不设信号灯的快速路。驱车经杨高南路就能直达长泰东郊御园。对于项目的业主而言,不仅缩短了出行时间,更为日常生活提供了便捷。

售楼现场还有不少客户询问轨道交通的情况,显然他们对长泰东郊御园未来的预期很期待。据现场销售员介绍,地铁11号线、18号线(在建中)两条轨道交通也将陆续通车,与杨高南路延伸段一同搭建了一个完美的“第一居所”。

来访者前赴后继
样板房参观也得排长队

上午11时,尽管接近“饭点”,但长泰东郊御园售楼现场的来客人数不减反增,几乎每半分钟就有一批客户走进售楼处。其中大多数都是老客户,或是全家出动的中高端人群。现场售楼员告诉我们:“这里(售楼处)一连几个周末都是如此‘盛况’客户一批接一批,我们已经好几个周末没有休息了。”

我们注意到,大多数购房者一

到现场就直奔主题。陈先生刚走进售楼处没一会就要求看一看样板房,陈先生表示:“几个朋友告诉我长泰东郊御园的户型很震撼,今天就是看看合不合我的心意。”

大约半个小时后,陈先生回到洽谈区对项目很满意,边说边用手比划着,刚一说完他就催促这销售员带他看另一套“中套”户型。销售员介绍到:“这样的场景我们早已习以为常,售楼处热闹的时候,看样板房都需要排队,但大多数客户还是执着的等上一会,生怕错过了好户型、好产品。”

据悉,长泰东郊御园的超高性价比就在于户型,项目赠送全明地下室、书房、阁楼、露台、前庭后院等实实在在可以使用的面积,赠送后户型由原来的189平方米和230平方米延展成330平方米和360平方米。

**中高端客户是主力买家
上百组客户来访,九成是意向买家**

长泰东郊御园一直以海派精工和营造高端生活作为建筑的标准,因此特意营造了5000平方米超大会所,在整个上海联排别墅项目中首屈一指。正是因为有了非“大众”建设理念,项目吸引了一大批中高端人士的青睐。

据了解,就在前两天,一位高端买家带着自己的亲朋好友一起浩浩荡荡的来到售楼处现场看房选房,据售楼员回忆当时将近上百人,一圈参观之后意向客户就有九成。“看似意料之外,也在情理之中,长泰东郊御园超高的性价比、杨高南路通车后板块巨大的发展潜力和项目本身的圈层感和尊贵感,有实力有魄力的高端买家购置好房子肯定不会‘手软’。”销售负责人说道。

中午12点过后,长泰东郊御园洽谈区已座无虚席,沙盘前依旧挤满了人,所有的销售员都没有闲着,耐心地向客户介绍产品,更有不少客户们在热烈讨论着。销售人员介绍说,最近客户非常多,感兴趣的客户请尽快预约看房,以免错失良机。

关注市十三届人大常委会第28次会议

韩正向全体代表报告稳定物价具体措施—— 做好3件事情稳定 “菜篮子”“米袋子”

本报讯(记者 姚丽萍)下半年,市政府要抓好3件事稳定“菜篮子”“米袋子”。昨天下午,在市十三届人大常委会第28次会议上,市长韩正向全体代表报告稳定物价的具体措施。

韩正说,要高度重视“菜篮子”“米袋子”,尽力保持主副食品价格基本稳定,下半年要继续重点抓好3件事——

■ 切实抓好“菜篮子”工程,重点是“三增三强”增加蔬菜种植面积,从今年“夏淡”开始,每年夏冬两淡期间,将绿叶菜种植面积扩大一倍,从占本市蔬菜总种植面积的1/3提高至2/3;增加种植绿叶菜的直补力度,市级财政补贴标准从原先80元/亩增加至150元/亩,补贴范围扩大至新增的绿叶菜生产面积;增加绿叶菜种植的保险品种;强化社区菜场(原标准化菜市场)的公益性,采取多种方法将社

区菜场回归公益性,市财政安排一定资金,支持区县社区菜场建设;强化发挥大市场、大流通优势,高度重视市场变化,全力抓好货源组织,减少流通环节,增加蔬菜市场供应量;强化市郊蔬菜种植的组织化程度。与此同时,要继续加强对全市“菜篮子”工程的检查和评估。

■ 抓紧抓好粮食生产、储备和供应 近年来,本市始终按照中央的要求,确保160万亩水稻种植面积、确保每年20亿斤粮食生产总量、确保地方粮食储备。下半年,要立足上海发展大局、城市安全和社会稳定的高度,继续抓好“米袋子”工程,确保粮食供求平衡、结构平衡和质量安全。一方面,切实抓好秋粮生产。特别是要大力加强农田水利基础设施建设,进一步提高粮田的灌溉能力,千方百计促进郊区粮食稳定增产和持续增效。另一方面,加强与粮食主产区合作。上海是粮食主销区,大部分粮食需要从兄弟省市采购。要坚持政府主导、企业运作、利益共享,加快推进外埠粮源基地建设,确保全市优质大米供应。

■ 促进生猪生产持续健康发展 猪肉消费是群众的刚性消费需求,考虑到特大型城市人口众多、环境承载能力有限等因素,上海不可能大规模养殖生猪,但要尽可能保持一定的养殖量。下一步,本市要按照国家要求,进一步促进生猪生产发展,尽量减缓周期性波动,保障市场有效供给。一是完善和落实扶持生猪生产的政策,稳定郊区生猪生产,确保郊区生猪生产有一定的自给水平。二是加快推进标准化生猪养殖场建设,努力提高规模化水平。三是落实生猪重大疾病防控措施,

下月为退休人员发放一次性补贴

最高800元 惠及421.4万人

本报讯(记者 姚丽萍)下半年,本市将做好收入分配工作,增加各类群众收入。昨天下午,在市十三届人大常委会第28次会议上,市长韩正报告了“增收”措施。

韩正说,下半年,要继续出台一批面向各类群众增加收入的措施——

■ 第一类,提高在职人员收入 一是继续提高公共服务行业一线职工收入。上半年,已经在环卫行业建立了职工收入正常增长机制,设定环卫行业单独的最低工资标准,增加了一线职工岗位津贴。

接下来重点是调整出租汽车运价和完善运价油价联动机制,提高出租车驾驶员的收入。二是提高企业高温季节津贴。

■ 第二类,为退休人员和领取养老金人员再发放一次性补贴

考虑在年初调整的基础上,8月份为各类退休人员发放一次性补贴,主要面向四类群众,惠及421.4万人。

一是“城保”退休人员,考虑分三档给予补贴:月养老金低于2000元的,每人800元;2000—2500元的,每人700元;高于2500元的,每人600元。三档补贴覆盖342.4万人。

二是“镇保”领取养老金人员,每人300元,共41万人。三是“农保”领取养老金人员,每人200元,共33万人。四是城镇老年居民养老保障对象,每人200元,共5万人。

■ 第三类,完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制

一是在调整城乡低保、农村五保、失业保险金、优抚抚恤金等标准时,均将上年物价涨幅作为重要参考因素。二是为部分城镇低保对象提供粮油实物补贴。三是根据物价情况,适时发放临时价格补贴。今后,临时价格补贴将制度化、规范化。

“五个最严”让上海成为食品最安全城市之一

做好5方面工作维护食品安全

本报讯(记者 姚丽萍)以最严的执法、最严的监管、最严的准入、最严的处罚、最严的问责,努力使上海成为食品最安全的城市之一。昨天下午,在市十三届人大常委会第28次会议上,市长韩正报告了本市维护食品安全要做好的5方面工作。

■ 明确分工,落实责任 这次市政府出台的意见中,对涉及多环节、跨部门监管的10个方面职责界面做了明确,强化全程监管、无缝衔接的监管体系。推动各部门资

源共享、信息互通,形成合力。

■ 从严监管,从严执法 完善常态、长效监管机制,多开展背靠背的检查、飞行检查、交叉检查;加大处罚力度,对食品安全违法违规行为,依法采取最严厉的处罚措施,让违法分子付出付不起的代价。下半年,还要对非法添加食品添加剂、地沟油等开展专项整治。

■ 强化企业主体责任 推进企业诚信体系建设,建立食品违法信息公开制度,曝光违法违规企业黑名单。

■ 源头控制,夯实基础 促进食品生产、加工向规模化和组织化发展,加快推进粮食、蔬菜、生猪等基地建设,充分发挥光明等国有大型食品集团的示范作用。加强食品安全风险监测、评估和预警,主动发现问题,有重点地加大监管力度。推进全市肉类、蔬菜、水产品等可追溯系统建设。

■ 鼓励全社会参与监督 建立有奖举报制度,鼓励全社会参与。支持媒体舆论监督的同时,及时发布信息,加强正面引导。

至 上 月 认 定 应 征 税 住 房 7585 套

本报讯(记者 姚丽萍)截至6月底,本市税务机关共开具房产税征免认定通知书38007份,认定应征税住房7585套,套均年应纳房产税税额约4504元。在市十三届人大常委会第28次会议上,市长韩正报告了本市住房保障工作。

■ 加强房地产市场监管

上半年,政策调控效应初步显现,今年6月份,全市市场化新建商品住房(不含保障性住房)成交均价较1月份下降7.4%,二手存量住房

成交均价较1月份下降3.1%。

■ 全面推进保障性住房建设 下半年,本市住房工作关键是抓好保障性住房的建设供应,确保完成全年目标任务,即新开工建设和筹措1500万平方米,供应1150万平方米、17万套(间)——

■ 廉租住房 要继续放宽准入标准,扩大受益面。

■ 共有产权房 下半年将在全市开展今年第二批的申请受理工作。明年1月开始,我们还将再

次放宽准入标准。

■ 公共租赁住房 下半年也要开始上市供应。

■ 限价商品房 当前,吸引和留住人才的最大障碍是住房。因此,必须抓紧探索新的住房政策,想方设法解决人才的住房问题。下半年,本市将按照“双定双限”的原则,在浦东临港新城地区启动建设一批限价商品房,还将在临港产业园区和漕河泾开发区浦江高科技园区开展“先租后售”保障性住房试点。